

ПРОТОКОЛ № 7
засідання педагогічної ради
Лубенського лісотехнічного фахового коледжу

12.04.2023 р.

м. Лубни

Присутні: 38 осіб

Відсутні: 0 осіб

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про визнання результатів підвищення кваліфікації педагогічних працівників.

(Корнієнко С.П., непрацівники)

2. Про підготовку здобувачів освіти 2 курсу до ДПА у вигляді ЗНО.

(Козачкова А.С.)

3. Про переведення на навчання за рахунок коштів регіонального замовлення студента 2 курсу ОПП «Лісове господарство» спеціальності 205 «Лісове господарство».

(Рева В.В.)

1. СЛУХАЛИ: Корнієнко С.П. – завідувача навчально-методичного кабінету, про розгляд клопотань Герасаменка О.П., Грибович Є.С., Єремівської Л.М., Козачкової А.С., Кублінського І.А., Пелипань Я.М., Рудика А.В., Чичул А.С. Доповідач повідомила, що вищеперераховані викладачі пройшли підвищення кваліфікації з різних напрямків, скориставшись послугами освітніх ресурсів.

Відповідно до Закону України «Про фахову передвищу освіту» та Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 21.08.2019 р. № 800 результати підвищення кваліфікації у суб'єктів підвищення кваліфікації, які мають ліцензію на підвищення кваліфікації або провадять освітню діяльність за акредитованою освітньою програмою, не потребують окремого визнання чи підтвердження. Результати підвищення кваліфікації інших суб'єктів підвищення кваліфікації визнаються рішенням педагогічної ради.

Викладач інформатики та КТ Герасименко О.М. пройшов курс підвищення кваліфікації за темою «Розвиток професійних компетентностей викладачів електротехніки» на освітньому порталі «ВЕКТОР UA». За підсумками навчання отримав сертифікат ПК230033137 від 06.04.2023 р., який посвідчує тривалість навчання із вказаної теми – 30 год./1 кредит ЄКТС.

Викладач фахових дисциплін Грибович Є.С. пройшла курс підвищення кваліфікації за темою «Цифрові тренди в освіті: актуальні виклики сьогодення

для педагогів закладів освіти» скориставшись послугами онлайн платформи ТОВ «ВСЕОСВІТА». За підсумками навчання отримала сертифікат TE040101 від 04.04.2023 р., який посвідчує тривалість навчання із вказаної теми – 30 год./1 кредит ЄКТС.

Викладач загальних дисциплін Єремівська Л.М. взяла участь у Всеукраїнській науково-практичній конференції «XVI Менделєєвські читання» в Полтавському національно педагогічному університеті ім. В.Г. Короленка. За підсумками участі отримала сертифікат № 00160 від 14.03.2023 р, який посвідчує тривалість годин – 15/0,5 кредиту ЄКТС.

Викладач загальних дисциплін Козачкова А.С., підвищила кваліфікацію з теми «Сучасні українські пісні: ідеї та досвід використання на уроках мови й літератури» скориставшись послугами освітнього проєкту ТОВ «На Урок». За підсумками навчання отримала свідоцтво № В828-1675311 від 24.03.2023 р., який посвідчує тривалість навчання із вказаної теми – 2 год./0,06 кредиту ЄКТС.

Викладач фахових дисциплін Кублінський І.А., пройшов курс підвищення кваліфікації за темою «Дивись під ноги! Дивись, куди йдеш!» на освітній онлайн-платформі «Зрозуміло» за результатами отримав сертифікат №с6с2029аее241678bflcdf110412d51 від 24.03.2023 р., який посвідчує тривалість навчання із вказаної теми – 2 год./0,06 кредиту ЄКТС.

Викладач математики Пелипань Я.М., пройшла курс підвищення кваліфікації за темою «Розвиток професійних компетентностей викладачів вищої математики» на освітньому порталі «ВЕКТОР UA». За підсумками навчання отримала сертифікат № ПК230049135 від 03.04.2023 р., який посвідчує тривалість навчання із вказаної теми – 30 год./1 кредит ЄКТС.

Викладач фахових дисциплін Рудик А.В., пройшов курс підвищення кваліфікації за темою «Особливості викладання спецдисциплін у закладах фахової передвищої освіти», випускна робота на тему: «Методика викладання фахових дисциплін спеціальності 205 «Лісове господарство» закладів фахової передвищої освіти» на освітньому порталі «ВЕКТОР UA». За підсумками навчання отримав сертифікат № ПК230136100 від 15.03.2023 р., який посвідчує тривалість навчання із вказаної теми – 30 год./1 кредит ЄКТС.

Викладач фахових дисциплін Чичул А.С., підвищили кваліфікацію за темою «Чи можливо адаптувати штучне лісовідновлення до глобального кліматичних змін?» скориставшись послугами ГО «Лісові ініціативи і суспільство». За підсумками навчання отримав сертифікат №0348 від 06.03.2023 р., який посвідчує тривалість навчання із вказаної теми 1 год./0,03 кредиту ЄКТС. Також взяла участь у X Міжнародній науково-практичній конференції «Воєнний стан: медицина. Освіта», яка відбулася за підтримки КЗ

«Бахмутський медичний фаховий коледж», ГО «Асоціація медиків України», Харківський медичний університет та написала статтю «Агротехніка вирощування сіянців берези повислої в умовах закритого ґрунту філії «Миргородське лісове господарство» ДП «Ліси України». За результатами участі отримала сертифікат №2023-1319-100082 від 23-24.03.2023 р., який посвідчує тривалість підвищення кваліфікації – 15 год./0,5 кредиту ЄКТС.

ВИСТУПИЛИ: *Герасименко О.М.*, викладач інформатики та КТ, який ознайомив присутніх з програмою навчання. Також зазначив, що протягом курсу отримав теоретичні знання та практичні навички згідно з темою навчання.

Грибович Є.С., викладач фахових дисциплін, яка зазначила, що метою підвищення кваліфікації було отримання теоретичних і практичних знань для формування та вдосконалення навички щодо поліпшення перспектив розвитку цифрових трендів в умовах реформування закладів освіти на всіх рівнях, визначення умови та підходи адаптації освітнього процесу в контексті оптимізації мережі установ освіти і трансформації освітнього законодавства в цілому. Ознайомила присутніх з низкою компетентностей, які були удосконалені.

Єремівська Л.М., викладач загальних дисциплін, яка зазначила, що 14 березня 2023 р. на кафедрі хімії та методики викладання хімії Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка відбулася щорічна Всеукраїнська науково-практична конференція «XVI Менделєєвські читання». На якій науковці доповідали із презентаційними матеріалами і дискутували щодо актуальних проблем методики навчання хімії та хімічної науки. Спілкування учасників пройшло в конструктивному руслі: обмін досвідом, обговорення актуальних питань розвитку хімічної науки та освіти, представлення результатів наукових досліджень.

Козачкова А.С., викладач загальних дисциплін, яка ознайомила з програмою вебінару. Зазначивши, що пройдений курс покликаний розглянути актуальність та доречність використання сучасних українських пісень на уроках мови та літератури, а також поділитися власним досвідом використання текстів та уривків сучасних українських пісень під час уроків мови та літератури. Учасники та учасниці вебінару дізналися, як використати тексти сучасних пісень для урізноманітнення дидактичного матеріалу для власних уроків та отримали практичні поради щодо створення нових, цікавих нестандартних завдань для учасників освітнього процесу та впровадження вправ у власну педагогічну діяльність

Кублінський І.А., викладач фахових дисциплін, який ознайомив присутніх з програмою навчання. П'ять коротких уроків порушують головні питання про

вибухонебезпечні предмети та правила поводження з ними. Фагот разом з експертом Державної служби України з надзвичайних ситуацій Іваном Шепелевим просто і доступно розповідають: якими бувають вибухонебезпечні предмети та принципи їхньої дії, як і де ворог може залишати по собі міни, снаряди та розтяжки, де шукати офіційну інформацію про те, чи безпечні певні території, як правильно говорити про мінну безпеку з дітьми різного віку. Також зазначив, що протягом занять отримав теоретичні знання та практичні навички згідно з темою навчання.

Пелипань Я.М., викладач математики, яка ознайомила присутніх з програмами навчання та зазначила, що під час підвищення кваліфікації ознайомила з новими методиками викладання математики. Отриманні знання стануть в нагоді під час проведення занять.

Рудик А.В., викладач фахових дисциплін, який ознайомив з напрямками роботи курсу. Доповідач ознайомив присутніх зі змістом написаної статті та компетентностями, які були удосконалені.

Чичул А.С., викладач фахових дисциплін, яка повідомила, що метою підвищення кваліфікації було отримання теоретичних і практичних знань з даних тем.

Рева В.В., виконуючого обов'язки директора коледжу, який запропонував визнати результати підвищення кваліфікації Герасименка О.П., Грибович Є.С., Єремівської Л.М., Козачкової А.С., Кублінського І.А., Пелипань Я.М., Рудика А.В., Чичул А.С. як такі, що забезпечують професійний ріст і вдосконалення викладача.

За визнання результатів підвищення кваліфікації Герасименка О.П., голосували:

«за» – 37 осіб,
«проти» – 0,
«утрималось» – 0,
не голосували – 1 особа.

За визнання результатів підвищення кваліфікації Грибович Є.С., голосували:

«за» – 37 осіб,
«проти» – 0,
«утрималось» – 0,
не голосували – 1 особа.

За визнання результатів підвищення кваліфікації Єремівської Л.М., голосували:

«за» – 37 осіб,
«проти» – 0,
«утрималось» – 0,
не голосували – 1 особа.

За визнання результатів підвищення кваліфікації Козачкової А.С., голосували:

«за» – 37 осіб,
«проти» – 0,
«утрималось» – 0,
не голосували – 1 особа.

За визнання результатів підвищення кваліфікації Кублінського І.А., голосували:

«за» – 37 осіб,
«проти» – 0,
«утрималось» – 0,
не голосували – 1 особа.

За визнання результатів підвищення кваліфікації Пелипань Я.М., голосували:

«за» – 37 осіб,
«проти» – 0,
«утрималось» – 0,
не голосували – 1 особа.

За визнання результатів підвищення кваліфікації Рудика А.В., голосували:

«за» – 37 осіб,
«проти» – 0,
«утрималось» – 0,
не голосували – 1 особа.

За визнання результатів підвищення кваліфікації Чичул А.С., голосували:

«за» – 37 осіб,
«проти» – 0,
«утрималось» – 0,
не голосували – 1 особа.

2. СЛУХАЛИ: Козачкову А.С., заступника директора з ВР, яка повідомила, що відповідно підпункту 14 пункту 3 розділу Х Закону України «Про повну загальну середню освіту» (Відомості ВР України, 2020 р. №31, ст.229; із змінами, внесеними ЗУ від 24.03.2022 р. №2157 – IX та від 23.02 №2925 – IX) здобувачі освіти, які завершують здобуття повної загальної середньої освіти у 2022-2023 році звільняються від проходження ДПА.

У додатку до атестату для цих випускників буде зроблено запис «Звільняється від ДПА».

3. СЛУХАЛИ: Реву В.В., виконуючого обов'язки голови педагогічної ради та виконуючого обов'язки директора коледжу, який повідомив про те, що надійшли заяви з проханням про переведення на навчання за рахунок коштів регіонального замовлення від студента групи ЛГ – 21 ОПП «Лісове господарство» спеціальності 205 «Лісове господарство» Одновола Артема Олександровича. У зв'язку з наявністю на 2 курсі вільного місця за регіональним замовленням надати можливість даному студенту навчатися за кошти місцевого бюджету з 01.05.2023 року.

ВИСТУПИЛИ: **Донець Т.М.**, класний керівник групи ЛГ-21, яка позитивно охарактеризувала студента та попросила підтримати дану пропозицію.

Кушніренко Т.В., завідувач денним відділенням, повідомила, що Артем Одновол надав необхідні документи, за якими він набуває статусу «дитина учасника бойових дій» та запропонувала підтримати дану пропозицію.

Голосували:

«за» – 38 осіб,

«проти» – 0,

«утрималось» – 0.

РІШЕННЯ ПЕДРАДИ

1. Рекомендувати на переведення на навчання за рахунок коштів регіонального замовлення студента 2 курсу ОПП «Лісове господарство» спеціальності 205 «Лісове господарство»:
 - Одновола Артема Олександровича.
2. Визнати результати підвищення кваліфікації згідно отриманих сертифікатів таких педагогічних працівників:
 - Герасименка О.П., в обсязі 30 год./ 1 кредиту ЄКТС;
 - Грибович Є.С., в обсязі 15 год./ 0,5 кредиту ЄКТС;
 - Єремівської Л.М., в обсязі 15 год./ 0,5 кредиту ЄКТС;
 - Козачкової А.С., в обсязі 2 год./ 0,06 кредиту ЄКТС;
 - Кублінського І.А., в обсязі 2 год./ 0,06 кредиту ЄКТС;
 - Пелипань Я.М., в обсязі 30 год./ 1 кредиту ЄКТС;
 - Рудика А.В., в обсязі 30 год./ 1 кредиту ЄКТС;
 - Чичул А.С., в обсязі 16 год./ 0,53 кредиту ЄКТС.
3. Інформацію щодо скасування ДПА для здобувачів освіти, які завершують здобуття повної загальної середньої освіти у 2022-2023 році взяти до відому.

Заступник голова педради

Володимир РЕВА

Секретар

Марина БУРДИМ